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  Kétnapos, állsokkal, munkavállalási lehetőségekkel is megtűzdelt
rendezvénynek adott helyszínt a Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és
Tudásközpont épülete. Pécsett, az Universitas utcában, már 2013. április
15-én,  hétfőn megkezdődtek az események, amik kedden folytatódtak
(képünk a helyszínen készült). A karriernap után állásbörze várta az
érdeklődőket.  

Minden pályakezdőnek kiemelten fontos, hogy ne kallódjon, hanem minél
hamarabb találja meg első munkahelyét. Nincs ez másképpen az egyetemi
hallgatók, illetve a friss diplomások körében sem. A helyes út, az első fontos
lépés megtételében szerettek volna segítő kezet nyújtani a szervezők. 

Tanácsadás álláskeresőknek, grafológiai segítség, karrier- és
életpályatippek, illetve vezetői pályafutás megkezdésének alapismeretei is
szerepeltek a repertoárban, a hét első munkanapján.

A folytatásban már kedden, a különböző, megjelent cégek pavilonjainál
folytatódtak a beszélgetések. Ott ugyanis ténylegesen az álláshelyekről
lehetett érdeklődni. Akadtak is kíváncsiskodók, szép számmal. Mert
napjainkban egy poszt megszerzése legalább akkora kihívást, mint ott
méltóan megfelelni az elvárásoknak.

Az egyik nagy pénzintézet például a számlavezetésben jártas jelentkezőket
keresett. Nem kizárólag közgazdasági végzettséggel, persze annak jobban

 1 / 2



Karriernap és állásbörze

Írta: 
2013. április 16. kedd, 13:20

örültek volna. Egy óriási, üdítőitalokat forgalmazó részvénytársaság
asztalánál inkább az értékesítés került az érdeklődés homlokterébe. Miként
egy terjeszkedő áruházláncnál is hasonló vonalon kutakodtak, új
munkatársak után. Szóval, változatosak voltak a lehetőségek.

Azért azt senki ne gondolja, hogy a helyszínen bárkit is felvettek. Mert ez
nem ennyire egyszerű dolog. De az első lépést meg lehetett tenni a
feleknek, egymás irányába.

Amiről egy állásinterjún ne beszéljünk!

Szakemberek szerint akad néhány olyan témakör, amit hasznos dolog
elkerülni, ha valaki egy poszt betöltésére pályázik. Ilyennek számít az a
rossz kérdés, miszerint mennyien is jelentkeztek az adott munkára? A
másik, mindenképpen hanyagolandó dolog, arról érdeklődni, mikor veheti
valaki ki a szabadságát? Ezeket a dolgokat a profi felvételiztetők cseppet
sem kedvelik. Akad még hasonló bőven, de legalább ezeket senki ne
feledje, ha próbálkozik valahol, a munkaerőpiacon. 

 2 / 2


